

# “主城最后荒地”将通3条地铁

红花-机场控详规划本月有望公示,今后上市楼盘量可能赶上河西

快报讯(记者 孙洁)即将开发的大校场机场智慧新城将拥有一条具有历史意义的特殊中轴线。昨天,南京市委宣传部展示了红花-机场控详规划。作为南京主城区最后一块可供规模开发的地块,该新城将保留老的机场跑道作为新城中轴线,往昔空中雄鹰展翅起飞的地方也将成为市民休闲广场。

早有传言,大校场机场将保留跑道做一条“花卉大道”,昨天规划展示中则称之为“绿色中轴线”。“整个跑道全做绿化,中间会建设图书馆、艺术馆、展览馆等市级公

共设施,其余绿化部分都是市民广场。”据红花-机场规划处人士段凤军介绍,未来跑道将禁止车辆通行,两边各开一条道路给车通行。

新城规划两处高层建筑,一处靠近宁溧路,将建设宁溧路商贸服务区,一处在七桥瓮附近,将建“高端服务区”。北片将是一般住宅区,而南片则是创意街区。

据业内人士估算,按照规划,红花-机场地区总占地1000万平方米左右,就算基础设施等面积占50%,还余下约500万平方米的建设用地,未来至少可做成20个左右的大型社区,几乎相当于目

前河西的楼盘量。

记者还了解到,目前已规划三条地铁线横穿或“搭界”智慧新城。具体为:明年开建的地铁三号线将在宁溧路与大明路的交叉口设置一个地铁站;从下关南贯江宁东山的地铁五号线将在智慧新城内建设两个站,分别位于中轴线的两边;六号线则有3个站“落”在智慧新城内。“我们正在和地铁部门沟通,希望再增加一些站点,不过最终还没有确定。”红花-机场地区建设指挥部有关人士说。

据悉,该规划本月有望正式公示,接受市民的建议和意见。

大家囤油涨价,超市“火上浇油”

## 少知名品牌食用油卖断货了



货架上空了不少  
见习记者 鹿伟 摄

快报讯(见习记者 鹿伟)一声“要涨价”果然“唬”住了消费者。昨天,记者从南京的家乐福、沃尔玛、金润发、苏果等超市了解到,自本月初传言油要涨价以来,食用油的销售日渐火爆,少数超市金龙鱼、福临门等品牌食用油已经断货。专家再次提醒消费者:食用油供大于求,抢购完全没必要。

“前阵子听说5日涨价,结果没涨。现在又听说10日涨价,到底什么时候涨?”昨天,在金润发超市,两位顾客向销售人员。“这月肯定会上涨。”

的,你看这都卖断货了。”销售人员指着空空的货架极力劝说着。在金润发丹凤街店,记者看到,福临门葵花籽油、多力葵花籽油的商品标签上均标注着“暂时缺货”的字样。

家乐福大行宫店也有同样的断货现象。记者发现,上周还摆放满满的货架昨天已经空出了两排,并贴上“暂无此商品”的标签。一位工作人员告诉记者,近期食用油特别畅销,目前超市已经没货了,“今天刚订的货,估计明天能到吧。”据了解,上周末来购油的顾客比平时多了一倍。可见,食用油要涨价的传闻确实引发了一阵“购油潮”、“囤油潮”。

此外,记者看到,一些二线品牌的食用油在大品牌喊涨的时候也在悄悄搞活动,趁机捞一把。如在家乐福大行宫店,5升装多力葵花籽油标价为69.9元,并赠送一小瓶250毫升的多力芥花油,而上月初购买同样价钱的5升装多力葵花籽油却没有赠品。

这次由福临门和金龙鱼引领的食用油涨价潮流,表面

看是厂家在喊涨,然而仔细观察就会发现,其实超市也在起着“推波助澜”的作用,从超市的促销手段就可以看出其中的端倪。总体上看,目前各大超市有三种促销方式:一是搞特价活动,例如金润发超市5升装福临门天然谷物调和油原价48.8元,特价为48.6元,尽管才便宜了2毛钱,但对于精打细算的家庭主妇来说就特有诱惑力。实际上,这种特价活动就是一种促销方式,但由于国家严禁食用油促销,因此不少超市打擦边球,以特价搞活动的方式变相促销食用油。二是送赠品,例如在家乐福超市5升装金龙鱼花生油和油赠送400克香满园小包装杂粮,标价为47.9元。第三是类似沃尔玛超市的“满50元减5元”活动,即买得越多越便宜,薄利多销消化库存,这其实也是促销的一种方式。

实际上,超市的促销往往是大量消化库存的手段,这样一旦涨价,不仅可以给消费者一个心理过渡期,而且还可以大赚一笔,不至于涨价后仓库里还积压着一批货卖不出去。

好教育 好未来

好教育 好未来

好未来

好成绩

好未来